                        Механический смысл производной
1.  Материальная точка движется по прямой по закону S(t) = 16t – 2t3. Найдите ее  скорость в  момент времени t=2.                                  
2. Материальная точка движется по прямой по закону S(t) = 
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. Найдите скорость в момент времени t=4.                      
3. При движении тела по прямой скорость V ( в м/c) от начальной точки изменяется по закону V(t) = 2t2-t+1 (t – время в секундах). Найти ускорение (м/с2) тела через 5 секунд после начала движения.                                           
4. Материальная точка движется по прямой по закону S(t) = 12t – 3t3. Найдите ее   ускорение в момент времени t=1.                           
5. Материальная точка движется прямолинейно по закону s = 
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+ 2t2 – 3t +2. Найти мгновенную скорость движения в момент t = 25 c (путь измеряется в метрах).        

6.   Материальная точка движется прямолинейно по закону s = 2t3 + 3t2 – t + 
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t

. Найти мгновенную скорость движения в момент t = 4 c (путь измеряется в метрах).     

7.  Материальная точка массой 4кг движется прямолинейно по закону S(t) = 4t + t2 - 
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, где S путь в метрах, t – время в секундах. Найдите силу, действующую на точку в момент t = 2.
8. Материальная точка массой 3кг движется прямолинейно по закону S(t) = 17t – 2t2 + 
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, где S – путь в метрах, t – время в секундах. Найдите силу, действующую на нее в момент t = 3с.

9. Тело движется по прямой так, что расстояние S от начальной точки изменяется по закону S = 12t – 3t2 (м) , где t – время движения в секундах. Через сколько секунд после начала движения тело остановится?                                    
10. Тело движется по прямой так, что расстояние S от начальной точки изменяется по закону S = 1 + 4t – t2 (м) , где t – время движения в секундах. Через сколько секунд после начала движения тело остановится?                            
11. При движении тела по прямой расстояние S (в метрах)от начальной точки изменяется по закону S(t) = 
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 (t – время в секундах). Сколько мгновенных остановок (V мгн. = 0) сделает тело за первые 5,5 секунд своего движения ?                              
12. При движении тела по прямой расстояние S (в метрах)от начальной точки изменяется по закону S(t) = 
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 (t – время в секундах). Через сколько секунд после начала движения тело сделает вторую мгновенную остановку?                            
13. Материальная точка движется  прямолинейно  по закону S(t) =  
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t

t

5

4

3

1

2

3

+

+

-

, где S - путь в метрах, t – время в секундах. Найдите момент времени t, когда ускорение точки равно 0.

14. Материальная точка движется  прямолинейно  по закону S(t) =  
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, где S - путь в метрах, t – время в секундах. Найдите момент времени t, когда ускорение точки равно 0.                                                                         
15. Тело, выпущенное вертикально вверх с высоты h0 c начальной скоростью υ0, движется по закону h(t) = h0 + υ0t - 
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, h – высота в метрах, t – время в секундах. Найдите высоту тела в момент времени, когда скорость тела в 2 раза меньше первоначальной, если h0 = 4м, υ0 = 3 м/с. (g = 10 м/с2).                          
16. Тело, выпущенное вертикально вверх с высоты h0 c начальной скоростью υ0, движется по закону h(t) = h0 + υ0t - 
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, h – высота в метрах, t – время в секундах. Найдите высоту тела в момент времени, когда скорость тела в 4 раза меньше первоначальной, если h0 = 2м, υ0 = 4 м/с. (g = 10 м/с2).                 
17. Тело движется по прямой так, что расстояние S до него от неподвижной точки А этой прямой изменяется по закону S = 0,5 t2 + 3t + 2 (м) , где t – время движения в секундах. Через какое время после начала движения скорость тела окажется равной 15м/с?            
18. Тело движется по прямой так, что расстояние S до него от неподвижной точки А этой прямой изменяется по закону S = 
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 (м) , где t – время движения в секундах. Через какое время после начала движения скорость тела окажется равной 
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1

4

м/с?       
19. Тело, выпущенное вертикально вверх со скоростью υ0, движется по закону h(t) = υ0t - 
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, где h – путь в метрах, t – время в секундах. Найдите наибольшую высоту, которой достигнет тело, если υ0 =60 м/с, g = 10 м/с2.           
20. Тело, выпущенное вертикально вверх со скоростью υ0, движется по закону h(t) = υ0t - 
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, где h – путь в метрах, t – время в секундах. Найдите наибольшую высоту, которой достигнет тело, если υ0 =40 м/с, g = 10 м/с2.          
21. Вращение точки вокруг оси совершается по закону φ(t) = - t3 + 12t2 + 7t,  где  φ(t) – угол в радианах, t – время в секундах . Известно, что ускорение а в некоторый момент времени t равн о 9 
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. Найдите этот момент времени t.                                  

22. Вращение точки вокруг оси совершается по закону φ(t) = - t3 + 8t2 – 3 ,  где  φ(t) – угол в радианах, t – время в секундах . Известно, что ускорение а в некоторый момент времени t равно 4
[image: image17.wmf]2

с

рад

. Найдите этот момент времени t.                            
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